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_______________________________________________________________________________ - an R R R -
12. In the contest for |Statistic Base 1160 588} 592 389 511 260 82 123 280 469| 1037 62 34 14 314 846 195 965
U.S. Congressional 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%]| 100%| 100%| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%| 100%
Representative, who did
you support? Unweighted Sample N 1141 597 535 434 446 261 50 120 307 466 990 38 31 13 313 828 188 953
JESSICA MORSE No 559 228 322 371 38 150 40 56 140 239 505 29 17 3 162 397 80 479
Ballot Designation 48%]| 43%| 54%| 95% 7%)| 58%]| 49%| 45%| 50%| 51%| 49%| 47%| 52%| 24%| 52%| 47%| 41%| 50%
(Demaocratic)
TOM MCCLINTOCK* 573 298 258 9 459 104 41 58 137 221 507 58 14 10 148 425 101 472
United States 49% 56% 44% 2% 90% 40% 49% 47% 49% 47% 49% 53% 42% 76% 47% 50% 52% 49%
Representative
Don't Know 28 7 12 9 14 6 1 9 3 9 25 = 2 = 3 25 14 14
2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 7% 1% 2% 2% 5% 1% 3% 7% 1%
13. In the contest for |Statistic Base 356 160 185 150 139 68 42 57 88 119 271 67 11 3 129 228 65 291
U.S. Congressional 100%| 100%| 100%| 100%]| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%]| 100%| 100%]| 100%| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%| 100%
Representative, who did
you support? Unweighted Sample N 368 187 178 139 143 86 43 71 102 98 246 55 18 11 137 231 87 281
JOSH HARDER 184 70 114 135 8 41 29 26 46 55 123 49 9 2 75 109 36 148
Educator/Businessman 52%)| 44%| 62%| 90% 5%| 61%| 70%| 47%| 53%| 46%| 45%| 73%| 88%| 67%| 58%| 48%| 55%| 51%
(Demaocratic)
JEFF DENHAM* 164 86 68 14 126 24 13 30 37 62 144 16 1 1 52 112 29 135
Businessman/Farmer/Re 46%| 54%| 37% 9%| 91%| 36%| 30%| 53%| 42%| 52%| 53%| 24% 6%| 33%| 40%| 49%| 45%| 46%
presentative
Don't Recall 8 4 3 1 5 2 = 0 4 2 4 2 1 = 2 6 = 8
2% 3% 2% 1% 4% 3% 0% 5% 2% 2% 3% 5% 2% 3% 3%
14. In the contest for |Statistic Base 106 49 56 44 41 21 18 14 23 28 56 43 3 2 23 83 30 76
U.S. Congressional 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%]| 100%]| 100%| 100%]| 100%| 100%]| 100%]| 100%]| 100%| 100%| 100%
Representative, who did
you support? Unweighted Sample N 108 58 48 41 40 27 15 22 21 26 59 29 2 8 26 82 34 74
TJ COX Engineer/Small 48 21 27 40 = 8 8 6 13 9 20 25 2 1 11 37 8 39
Businessman 45%| 43%| 48%| 90% 38%| 47%| 44%| 57%| 32%| 35%| 58%| 50%| 50%| 48%| 44%| 28%| 52%
(Demaocratic)
DAVID G. VALADAO* 55 26 29 B} 40 12 10 8 10 17 85 18 2 1 11 44 21 34
Farmer/Small 52% 53% 52% 7% 99% 57% 53% 56% 43% 61% 62% 42% 50% 34% 48% 53% 70% 45%
Businessman
Don't Know 3 2 0 1 1 1 = = = 2 2 = = 0 1 2 0 3
3% 4% 1% 3% 1% 6% 6% 3% 16% 4% 3% 2% 3%
15. In the contest for |Statistic Base 409 187 218 146 194 69 39 45 79 130 302 78 21 4 130 279 80 330
U.S. Congressional 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%]| 100%| 100%| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%| 100%
Representative, who did
you support? Unweighted Sample N 400 204 194 152 162 86 36 53 88 102 298 56 13 6 129 271 86 314
ANDREW JANZ Violent 186 78 107 139 11 36 19 26 27 62 121 53 7 4 66 120 32 154
Crimes Prosecutor 46%| 42%| 49%| 95% 6%)| 52%)| 48%| 58%| 34%| 47%| 40%| 68%| 36%| 85%| 51%| 43%| 41%| 47%
(Demaocratic)
DEVIN G. NUNES* U.S. 209 103 104 2 178 29 19 19 46 66 175 21 9 1 57 152 45 164
Representative/Farmer 51%| 55%| 48% 1%| 92%| 42%| 49%| 42%| 57%| 50%| 58%| 27%| 43%| 15%| 43%| 55%| 56%| 50%
(Republican)
Don't Recall 14 7 7 5 5 4 1 = 7 3 6 4 4 = 8 6 3 12
3% 4% 3% 4% 2% 6% 3% 9% 2% 2% 5%| 21% 6% 2% 3% 3%
16. In the contest for |Statistic Base 444 200 226 171 177 96 49 44 89 100 BES] 67 30 9 145 298 97 347
U.S. Congressional 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%]| 100%| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%| 100%
Representative, who did
you support? Unweighted Sample N 454 242 208 186 163 105 44 66 92 84 314 53 21 28 150 304 113 341
KATIE HILL 239 84 139 165 10 64 41 22 39 52 166 44 19 8 86 153 46 193
Homelessness Nonprofit 54%)| 42%| 61%| 97% 6%)| 67%)| 83%| 50%| 44%| 52%| 50%]| 65%]| 63%| 95%| 59%| 51%| 48%| 56%
Executive (Demacratic)
STEVE KNIGHT* Member| 198 113 85 4 165 29 9 21 49 47 162 23 11 0 58 140 50 149
of Congress (Republican)| 45%| 56%| 37% 2%| 93%| 30%| 17%| 47%| 55%| 47%| 49%| 35%| 35% 5%]| 40%| 47%| 51%| 43%
Don't Know 6 3 3 2 2 3 0 1 1 1 5 = 1 = 1 5 1 5
1% 2% 1% 1% 1% 3% 0% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2%
17. In the contest for |Statistic Base 334 150 171 110 139 85 41 36 70 94 194 55 77 3 96 238 58 276
U.S. Congressional 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%]| 100%| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%| 100%
Representative, who did
you support? Unweighted Sample N 331 179 147 135 104 92 34 41 95 70 190 42 63 9 98 233 61 270
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GIL CISNEROS 160 66 84 104 11 44 37 20 33 41 76 36 45 3 59 100 22 137
(Democratic) 48%]| 44%| 49%| 95% 8%)| 52%)| 90%| 54%| 46%| 43%| 39%| 65%]| 58%| 80%| 62%| 42%| 39%| 50%
Education/Veteran:
YOUNG KIM (Republican) 163 80 81 5| 123 85 ] 16 35 50 111 18 31 1 33 130 35 128
Small Business Owner 49%]| 53%| 48% 5%| 89%| 41% 8%)| 44%| 50%| 53%| 57%| 34%| 40%| 20%| 35%| 55%| 61%| 46%
Don't Recall 11 4 5 1 4 6 1 1 3 3 7 1 2 = 3 8 = 11
3% 3% 3% 1% 3% 7% 2% 2% 4% 4% 4% 1% 2% 4% 3% 4%
18. In the contest for |Statistic Base 731 332 371 240 280 211 70 89 167 198 552 63 110 5 149 582 129 602
U.S. Congressional 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%]| 100%]| 100%| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%| 100%
Representative, who did
you support? Unweighted Sample N 679 362 315 285 202 192 61 93 152 170 491 52 76 11 148 531 123 556
KATIE PORTER 390 161 203 233 10 147 48 43 99 92 282 41 64 3 83 307 56 335
Consumer Protection 53%| 48%| 55%| 97% 4%)| 70%| 69%| 48%| 59%| 46%| 51%| 66%]| 58%| 73%| 56%| 53%| 43%| 56%
Attornev (Demacratic)
MIMI WALTERS* U.S. 329 169 160 4 263 62 21 46 64 101 261 22 45 1 64 265 72 257
Representative, 45th 45%)| 51%| 43% 2%| 94%| 30%| 31%| 52%| 38%| 51%| 47%| 34%| 41%| 27%| 43%| 46%| 56%| 43%
District (Republican)
Don't Recall 11 2 9 3 7 1 = = 4 5 10 = 1 = 2 9 1 10
2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 2%
19. In the contest for |Statistic Base 686 310 350 227 288 171 59 70 141 208 522 47 101 8 161 524 87 599
U.S. Congressional 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%]| 100%| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%| 100%
Representative, who did
you support? Unweighted Sample N 660 355 301 276 216 168 34 78 166 178 539 35 47 6 135 525 94 566
HARLEY ROUDA 322 141 181 222 22 79 26 40 73 96 245 22 43 8 70 253 42 280
Technology Entrepreneur| 47%)| 46%)| 52%]| 98% 8%)| 46%)| 45%| 58%| 52%| 46%| 47%| 47%| 43%| 100%| 43%| 48%| 48%| 47%
(Democratic)
DANA ROHRABACHER* 322 162 158 B} 259 60 6 29 65 109 240 22 56 = 65 257 45 277
U.S. Representative, 47%| 52%| 45% 1%| 90%| 35% 9%)| 41%| 46%| 52%| 46%| 46%| 56% 40%| 49%]| 51%| 46%
148th District
Don't Recall 42 7 10 3 7 32 27 1 3 3 37 3 1 = 27 15 0 41
6% 2% 3% 1% 2%| 19%| 46% 2% 2% 1% 7% 7% 1% 17% 3% 0% 7%
20. In the contest for |Statistic Base 889 419 463 311 360 217 66 99 195 294 767 70 36 14 155 734 136 753
U.S. Congressional 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%]| 100%| 100%]| 100%| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%| 100%
Representative, who did
you support? Unweighted Sample N 865 430 427 359 283 223 37 103 203 288 734 47 23 6 165 700 136 729
MIKE LEVIN Clean 479 198 274 299 41 139 37 63 103 154 410 41 21 6 93 385 82 397
Energy Advocate 54%)| 47%)| 59%| 96%| 11%| 64%| 56%| 64%| 53%| 52%| 53%| 58%| 60%| 44%| 60%| 53%| 60%| 53%
(Democratic)
DIANE L. HARKEY 375 207 168 7 306 62 25 33 87 126 330 24 15 5 59 316 51 324
Taxpayer 42%| 49%| 36% 2%)| 85%| 29%| 38%| 33%| 45%| 43%| 43%| 34%| 40%| 38%| 38%| 43%| 37%| 43%
Representative/Business
Don't Recall 35 14 21 5 14 16 4 3 5 13 27 5 = 3 3 32 3 32
4% 3% 4% 2% 4% 7% 6% 3% 2% 5% 3% 8% 18% 2% 4% 2% 4%
21. In the contest for US|Statistic Base 888 433 452 322 374 192 72 74 185 322 725 105 34 15 216 672 108 780
Congress, who did you 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%]| 100%]| 100%| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%| 100%
support?
PP Unweighted Sample N 900 485 409 349 339 212 50 77 211 319 744 66 20 16 223 677 115 785
AMMAR CAMPA-NAJJAR 466 180 283 307 44 115 45 48 86 165 373 58 22 11 136 330 63 403
Local Business Owner 53%| 42%| 63%| 95%| 12%| 60%| 63%| 64%| 46%| 51%| 51%| 55%| 63%| 69%| 63%| 49%| 58%| 52%
(Demaocratic)
DUNCAN HUNTER* U.S. 379 236 143 8 312 59 22 21 90 142 320 44 9 3 67 312 37 342
Representative 43%)| 54%| 32% 3%| 84%| 31%| 31%| 28%| 49%| 44%| 44%| 41%| 25%| 19%| 31%| 46%| 35%| 44%
(Republican)
Don't Recall 42 17 25 7 17 18 5 6 9 15 32 4 4 2 12 30 7 35
5% 4% 6% 2% 5% 9% 6% 8% 5% 5% 4% 4%| 11%| 12% 6% 4% 7% 4%
24, In the contest for |Statistic Base 295 128 154 130 115 50 85 85 78 100 183 99 7 2 103 192 72 223
State Senate, who did 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%]| 100%]| 100%| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%| 100%| 100%
ou support?
Y PP Unweighted Sample N 298 145 147 111 125 62 36 62 77 71 191 59 10 7 103 195 83 215
ANNA CABALLERO 141 63 77 115 8 18 19 16 38 45 76 58 4 1 47 94 23 118
California State 48%]| 49%| 50%| 89% 7%| 36%| 55%| 45%| 49%| 45%| 42%| 58%| 60%| 69%| 45%| 49%| 31%| 53%
Assemblvwoman
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ROB POYTHRESS 143 60 72 15 100 28 14 18 37 50 98 40 2 1 53 90 45 98
Farmer/Business Owner 48% 47% 47% 11% 87% 55% 40% 53% 48% 50% 54% 40% 36% 31% 51% 47% 62% 44%
(Republican)
Don't Recall 12 6 5 0 8 4 2 1 2 4 9 1 0 = 4 8 5 7
4% 4% 3% 0% 7% 9% 5% 2% 3% 4% 5% 1% 4% 4% 4% 7% 3%
25. In the contest for |Statistic Base 232 105 122 111 60 61 24 26 49 68 80 67 76 2 87 145 39 193
State Senate, who did 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%]| 100%| 100%]| 100%| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%| 100%
you support?
Unweighted Sample N 245 138 106 110 58 77 37 46 49 36 82 72 71 4 92 153 55 190
MIKE ENG College 116 52 63 59 24 32 12 14 22 41 37 21 57 1 44 71 19 96
Teacher (Democratic) 50%| 50%]| 52%]| 54%)| 40%| 52%)| 52%)| 52%)| 45%| 60%| 46%| 32%| 75%| 22%| 51%| 49%| 48%| 50%
SUSAN RUBIO 59 28 32 37 12 11 5| 7 13 12 21 29 8 0 28 31 15 44
Teacher/Councilwoman 26%| 26%| 26%| 33%| 20%| 18%| 21%| 28%| 27%| 18%| 27%| 43%| 10%| 13%| 32%| 22%| 38%| 23%
(Demacratic)
Don't Know 57 25 27 15 24 19 7 5 14 15 22 17 11 2 15 42 5 52
25%)| 24%| 22%| 13%)| 40%| 30%| 27%| 20%| 29%| 22%| 27%| 25%)| 15%| 66%| 17%| 29%| 13%| 27%
26. In the contest for |Statistic Base 432 183 222 151 166 114 54 45 74 128 243 62 118 5 143 289 54 378
State Senate, who did 100%| 100%| 100%| 100%]| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%]| 100%| 100%]| 100%| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%| 100%
you support?
Unweighted Sample N 406 222 180 194 110 102 43 59 76 89 269 42 58 10 116 290 67 339
TOM UMBERG Small 164 62 100 123 2 38 15 24 29 39 90 30 38 4 47 116 20 144
Business Owner 38%| 34%| 45%| 81% 1%| 33%| 28%| 52%| 39%| 31%| 37%| 49%| 32%| 69%| 33%| 40%| 37%| 38%
(Democratic)
JANET NGUYEN* State 219 113 106 20 161 38 9 19 42 83 116 25 77 1 68 151 29 191
Senator 34th District 51%| 62%| 48%| 13%| 97%| 33%| 16%| 41%| 58%| 65%| 48%| 40%| 65%| 14%| 48%| 52%| 53%| 50%
(Republican)
Don't Know 49 7 16 8 2 38 30 3 2 6 36 7 3 1 28 21 5 44
11% 4% 7% 5% 1%| 33%| 56% 7% 3% 5%| 15%| 11% 3%| 17%| 19% 7%| 10%| 12%
28. In the contest for |Statistic Base 366 164 188 258 20 89 49 45 74 96 248 26 40 48 114 253 58 308
State Assembly, who did 100%| 100%| 100%| 100%]| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%]| 100%| 100%]| 100%| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%| 100%
you support?
Unweighted Sample N 366 176 184 270 22 74 21 42 74 125 280 12 21 26 109 257 50 316
JOVANKA BECKLES 143 66 70 108 5 30 24 20 31 33 96 15 13 18 61 81 19 123
Richmond City 39%| 41%| 37%| 42%| 24%| 34%| 49%| 44%| 41%| 34%| 39%| 57%| 33%| 36%| 54%| 32%| 33%| 40%
Councilmember
BUFFY WICKS 156 62 93 119 6 31 10 19 36 51 107 7 22 18 40 115 22 134
Community Organizer 42%)| 38%]| 49%| 46%| 31%| 35%| 20%| 43%| 49%| 54%| 43%| 29%| 54%| 38%| 36%| 46%| 37%| 44%
(Demacratic)
Don't Recall 68 35 25 32 9 27 15 6 7 12 45 5 13 12 56 17 51
19%| 21%| 13%| 12%)| 45%| 31%| 31%| 13%| 10%| 12%| 18%| 14%| 13%| 26%| 11%| 22%| 29%| 16%
32. In the contest for |Statistic Base 560 251 309 194 231 135 46 64 125 181 474 48 23 14 104 456 87 473
State Assembly, who did 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%]| 100%]| 100%| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%]| 100%| 100%
you support?
Unweighted Sample N 529 256 269 234 165 130 17 68 127 178 455 27 10 6 110 419 84 445
TASHA BOERNER 211 95 116 95 73 43 21 31 38 71 186 14 9 2 50 160 42 169
HORVATH City 38%| 38%| 38%| 49%| 32%| 32%| 46%| 48%| 31%| 39%| 39%| 29%| 41%| 13%| 49%| 35%| 48%| 36%
Councilmember /
ELIZABETH WARREN 170 62 108 86 37 47 16 20 40 51 144 11 7 7 29 142 22 148
Journalist/Community 30%| 25%| 35%| 44%| 16%| 35%| 34%| 30%| 32%| 28%| 30%| 24%| 32%| 49%| 28%| 31%| 25%| 31%
Advocate (Demacratic)
Don't Know 179 94 84 13 121 45 9 14 47 59 144 23 6 5 25 154 23 156
32%| 38%| 27% 7%| 52%]| 33%| 20%| 22%| 38%]| 33%| 30%| 48%| 27%| 38%| 24%| 34%| 27%| 33%




